

gorenje

Gorenje, d.d.

3503 Velenje, p.p. 107
Telefon: 03 899 1345
Faks: 03 899 2501
<http://www.gorenje.com>

Uprava družbe Gorenje, d.d., v zvezi z

18. sejo skupščine družbe Gorenje gospodinjski aparati, d.d.,

ki bo v četrtek, 5.7.2012, ob 13. uri v **veliki dvorani hotela Paka v Velenju, Rudarska ul. 1,**

obvešča delničarje, da je dne 6.6.2012 prejela nasprotni predlog delničarja Društvo Mali delničarji Slovenije (v nadaljevanju: MDS) k točki 4 dnevnega reda »Imenovanje revizorja«

Nasprotni predlog delničarja MDS

pri točki 4. Imenovanje revizorja

Delničar sporoča, da bo na skupščini ugovarjal objavljenemu predlogu sklepa in da bo druge delničarje pripravil do tega, da bodo glasovali za sprejem sklepa, ki naj se glasi:

»Za revizorja za poslovno leto 2012 se imenuje revizijska družba Deloitte revizija, d.o.o., Dunajska cesta 165, 1000 Ljubljana.«

Obrazložitev:

Glede na dejstvo, da KPMG glede na razpoložljive javne podatke opravljal revizijo neprekinjeno najmanj 13 let vse od leta 1999 dalje, Društvo MDS meni, da zamenjava zgolj izvajalcev revizije v okviru iste revizijske hiše oz. družbe vsakih 4 ali 5 let, ni skladna s priporočili revizorske stroke. Le ta pravi, da zaradi zagotavljanja objektivnega revidiranja priporoča menjavo revizijske družbe oz. hiše vsakih 5 do 7 let.

Pri tako dolgem obdobju kot je 13 let nastane nehote navezanost revizorjev in revidirancev in v interesu tako delničarjev kot Uprave in NS je, da je revizija strokovna in neodvisna, ter da so priporočila o dobrih praksah oz. o odpravi morebitnih napak pravočasna in korektna.

Pri tem naj poudarimo, da ne dvomimo v strokovnost KPMG in njegovih revizorjev, a menimo, da je prav in skladno s priporočili stroke kakor tudi stališčem Slovenskega instituta za revizijo, da to delo v letu 2012 prevzame eden od preostale velike četverice usposobljenih revizorskih hiš v Republiki Sloveniji.

Prepričani smo, da ima družba Deloitte revizija, d.o.o., Ljubljana, ustrezno znanje, ter reference. Predlagani revizor je seznanjen z našim nasprotnim predlogom in zagotavlja, da ima proste kapacitete, da opravijo to delo.

Menimo, da je predlog zadostno utemeljen, saj bi v primeru, da zopet potrdimo istega revizorja lahko prišlo do nepotrebnega dvoma pri delničarjih in vlagateljih o verodostojnosti poročil redne revizije poslovanja. Upravo družbe Gorenje, d.d., pozivamo, da skladno z določili ZGD-1C, na ustrezen način objavi nasprotni predlog.

Stališče uprave in nadzornega sveta družbe Gorenje, d.d., do navedenega nasprotnega predloga:

Glede na to, da je predlagatelj sklepa nadzorni svet, uprava ne more zavzeti stališča do nasprotnega predloga. Nadzorni svet pa podpira svoj prvotni predlog in nasprotuje vložnemu nasprotnemu predlogu.